
Občinska pionirska konferenca

Pozdrav udarnikom
»Zbrali smo se, da kritično pregledamo in

ocenimo naše dosedanje delo, nakažemo
smernice za nadaljnje izvajanje nalog in se
pomenimo o problemih in težavah, na kate-
re naletimo pri uresničevanju letnega pro-
grama dela, ki smo ga s pomočjo naših men-
torjev začrtali ob dnevu pionirjev, to je na
začetku šolskega leta,« je v pozdravnem na-
govoru orisala namen pionirske konference
predsednica občinskega pionirskega odbora.
Na konferenco je poslalo delegate sedemnajst
pionirskih odredov, ki delujejo na osnovnih
šolah v Šiški. Pionirji so medse povabili tudi
mentorje, ravnatelje šol, predstavnike dru-
štev prijateljev mladine iz krajevnih skup-
nosti in predstavnike občinskih družbenopo-
litičnih organizacij.

Uvodno predavanje na temo PIONIRJI IN
SPLOŠNI LJUDSKI ODPOR TER DRU2BE-
NA SAMOZASCITA je imel tovariš Herman
Janež, komandant teritorialne obrambe ob-
čine Ljubljana-Šiška, ki je zelo konkretno,
starosti pionirjev primerno nanizal celo vrsto
dejavnosti, v katere se pionirji kot branilci
pridobitev in vrednot revolucije lahko ena-
kopravno vključujejo. V razpravi so pionirji
podali poročilo o pripravah na splošni ljudski
odpor, ki se kažejo v praksi pri izvedbi
obrambnih dni na šolah.

Iz poročil o drugem delu konference je
bilo razvidno, da so posamezni odredi dose-
gali še posebej lepe uspehe v nekaterih akci-
jah v preteklem šolskem letu, ko je delo po-
tekalo v okviru Jugoslovanskih pionirskih
iger pod geslom NARAVA-ZDRAVJE-LEPO-
TA. Izkazali so se pionirji — zgodovinarji,
člani klubov OZN, pionirji-dopisniki, mladi
šahisti itd. Ohranjanje in razvijanje tradicij
NOB je zavzemalo v programih pionirskih
odredov posebno mesto — tu je potrebno
omeniti tesno sodelovanje z organizacijami
ZZB NOV v krajevnih skupnostih. In dalje
— navezovanje prijateljskih stikov s pionirji
iz drugih krajev Slovenije in s pionirji iz
drugih republik je in bo krepilo bratstvo in
enotnost med mladimi iz vse Jugoslavije.
Pionirji niso stali ob strani solidarnostnih ak-
cij: za dom pionirjev, ki naj bi ga gradili v
Dolenjskih toplicah, so pionirji Šiške zbrali
okrog 28 starih milijonov dinarjev; zbirali
so denarne prispevke za nakup posebnih co-
pat za otroke v begunskih taboriščih v Zim-
babveju; v tem šolskem letu pa že poteka
akcija za zbiranje pomoči za opremo osmih
osnovnih šol te prijateljske neuvrščene dr-
žave.

Predstavnica ''Republiške zveze prrjateljev
mladine je pionirskim odredom podelila »b
zaključku JPI priznanja. Znak JPI — naj-
višje priznanje — so prejeli za svoje delo
PO šole Avgust Barle, Rihard Jakopič, Si-
mon Jenko. Ivan Novak-Očka, Veljko Vla-
hovič in PO šole Valentin Vodnik.

Na konferenci so pionirji s posebnim nav-
dušenjem pozdravili svoje vrstnike — ude-
ležence pionirske delovne brigade Boško
Buha v Zagrebu, med katerimi so prejeli
trije posebne pohvale, dva pa sta bila pro-
glašena za udarnika.

Nove Jugoslovanske pionirske igre RA/-
STEMO POD TITOVO ZASTAVO naj bi
poravnale dolg za vse tiste naloge, ki jih
pionirji v preteklosti niso uspeli najbolje
opraviti, predvsem naj bi okrepile pionirsko
organizacijo v krajevni skupnosti, kjer je
njerio delovanje najbolj šibko. Prav v zvezi
z aktivizacijo pionirjev v krajevnih skupno-
stih stojijo pred sveti za delo s pionirji velike
naloge. Učenec naj ne deluje kot pionir le
v šoli, vključuje naj se kot subjekt tudi v
delo in samoupravljanje v krajevni skupnosti.


